

24 июля 2024 года представители Молодежного Совета Михайловского муниципального района Приморского края посетили пришкольный лагерь в с. Ивановка.

Председатель Молодежного Совета Евгений Макаренко и член молодежного Совета Ницета Анна поинтересовались, как отдыхается ребятам, чем они занимаются в пришкольном лагере.

Макаренко Е. и Ницета А. с ребятами проведена беседа о соблюдении основ безопасности. Они отметили, что лето - это опасное время касающееся пожаров. Анализ причин пожаров показывает, что возникают они в основном из-за незнания правил пожарной безопасности или халатности, а также по причине детской шалости. Именно поэтому важно изучать правила пожарной безопасности, так как приобретенные знания, навыки пользования первичными средствами пожаротушения, внимательное отношение к вопросам соблюдения противопожарных норм и правил, дети пронесут через всю жизнь, что поможет исключить пожары, возникновение которых связано с незнанием этих правил. Лето - это ещё и сезон активного дорожного движения в целом и детского дорожно-транспортного травматизма. Число автомобильных дорог с каждым годом растет, движение становится более интенсивным, а значит и опаснее. Чтобы избежать травматизма, необходимо быть предельно осторожными на дорогах, как в качестве пешехода, так и в управлении велосипедами, самокатами, другими средствами передвижения. А главное, надо знать, и умело использовать правила дорожного движения. Если использовать противопожарные нормы и ПДД, возможно избежать множество негативных последствий, как для себя, так и для окружающих.

Так же с ребятами лагеря проведен квест, в ходе которого они столкнулись с тренировкой памяти, работой в команде, ориентацией на местности. Многие дети проявили свои лидерские качества.

В конце мероприятия ребята получили положительные эмоции, заряд энергии на целый день и как итог, сладкие подарки.



